

Szombathelyi Benczúr Gyula Utcai Óvoda**Gyermekvédelmi beszámoló**

2014/2015

Létszám: év eleje: 102 fő
év vége: 106 fő

HH: év eleje: 0 fő
év vége: 1 fő

HHH: év eleje: 1 fő
év vége: 1 fő

Veszélyeztetett: év eleje: 2 fő
év vége: 2 fő

Fogyatékkal élő: év eleje: 2 fő
év vége: 3 fő

Nagy családos: év eleje: 20 fő
év vége: 21 fő

Egyedül nevelő szülők gyermeke: 10 fő

Logopédia: 15 fő
Katica csoport: 3 fő
Napocska csoport: 4 fő
Süni csoport: 4 fő
Csiga csoport: 4 fő

SNI összesen: 6 fő

A nevelési tanácsadó munkatársa szeptemberben a nagycsoportos gyerekeknél felmérést végzett. Észrevételei a beiskolázási gondok megoldására és további fejlesztési javaslatokra irányultak. A kiszűrt gyerekek fejlesztő terápiában részesültek az év folyamán.

A valamilyen területen lemaradt, részképesség zavaros, integrált nevelésbe bevont gyermekek felzárkóztatásában, fejlesztésében a logopédus és a gyógypedagógus is részt vett.

A szülőkkel a kapcsolattartás folyamatos volt. Ennek köszönhetően megosztották gondjaikat, problémáikat. Igyekeztünk az óvodára jellemző, családi légkörű, kölcsönös bizalmon és megbecsülésen alapuló kapcsolatot kialakítani, erősíteni. Arra törekedtünk, hogy érezzék a szülők, hogy számítunk segítségükre, együttműködésükre. A közös rendezvényeken bevontuk őket a szervezésbe.

Együttműködésünk formái: szülői értekezlet, szükség szerinti családlátogatás, közös rendezvények, előadások. Az óvoda honlapjáról napra készen tájékozódhatnak. Elsődlegesnek azonban a személyre szóló megbeszéléseket tartjuk.

A védőnő az év folyamán több alkalommal ellenőrizte a csoportokban a hajak tisztaságát.

Szeptemberben újra tetű volt F.Z. és F.N. hajában. Azóta naponta, mielőtt a csoportba bemennek a szülők előtt nézik meg a dajkák a gyermekek fejét.

Az elmúlt időszakban a dajkák rendszeres ellenőrzésének és a szülő együttműködésének is köszönhetően sikerült tetűmentessé tenni a gyermekek haját.

F.N. és F.Z. védelembe vételének fenntartását a gyermekjóléti szolgálat továbbra is javasolja. Ezzel a szülők egyetértettek, elfogadták, hogy a védelembe vételére továbbra is szükség van.

2015. április 1-én esetmegbeszélésen vettünk részt F.N. és F.Z. gyermekekkel foglalkozó óvodapedagógussal együtt a Pálos Károly Szociális Szolgáltató Központ és Gyermekjóléti Szolgálatnál. Az itt jelen lévő szülővel és családgondozóval átbeszéltük a felmerülő kérdéseket és megoldásra váró feladatokat.

A gondozási-nevelési feladatok megoldásával kapcsolatban rendszeres kapcsolatban vagyok a családgondozóval, M. R.-val, akivel több alkalommal az óvodában is szerveztünk eset konferenciát. Itt átbeszéltük a változásokat, tennivalókat. Probléma esetén jelzést tettem a gyermekjóléti szolgálat felé a fent nevezett M. R.-nak, aki minden esetben partner és segítőkész volt.

Ezen kívül a szülővel többször folytattam beszélgetést a gyermekekről és gondjaikról.

Az utóbbi időben érdeklődőbbnek és együttműködőnek bizonyult.

A szombathelyi járásbíróság óvodai jellemzést kért 2015 márciusában P.E. óvodásunk vonatkozásában a szülői felügyeleti jog szabályozása szempontjából.

Az érintett kisfiúnál családlátogatáson vettünk részt, a gyermek óvodapedagógusával együtt, ahol betekintettünk a család életébe. Próbáltuk megfelelő tanáccsal ellátni az édesanyát. Évközben is több alkalommal konzultáltam vele személyesen és telefonon is.

Az édesanya kérésének megfelelően egy alkalommal egy mediátorral is felvettem a kapcsolatot, hogy munkatársuk nyújtson segítséget a szülőknek, a problémáik szakemberrel történő megbeszéléséhez. Sajnos az édesapa az utolsó pillanatban meggondolta magát és nem vett részt a megbeszélésen.

M.M. és M.R. nevelőszülői ellátásban részesülnek. K.T., nevelőszülői tanácsadó (S.O.S. Gyerekfalu) 3 alkalommal, és H. S. M., gyermekvédelmi gyám (Vas Megyei TEGYESZ) egy alkalommal

érdeklődtek az érintett gyermekek óvodai beszoktatásáról, csoportba való beilleszkedéséről, viselkedéséről, fejlődéséről, a gyermek gondozottságáról, családbeli ellátottságáról.

A hátrányos helyzetű és veszélyeztetett gyermekek, családok sorsát folyamatosan figyelemmel kísérem. Rendszeres kapcsolatban vagyok a csoportban dolgozó óvodapedagógusokkal, akikkel kiemelt feladatunknak tekintjük ezen gyermekek felzárkóztatását, egyéni fejlesztését.

Megbeszéljük a felzárkóztató tevékenységek tapasztalatait, eredményeit.

Igyekszem összehangolni a gyermekvédelmi tevékenységet az óvodában dolgozó óvónők között.

A Váci Mihály Általános Iskolával, valamint a Gothard Jenő Általános Iskolával a kapcsolattartás az éves tervnek megfelelően alakult. Az alsós pedagógusokkal kölcsönös nyitottságra és érdeklődésre törekedtünk. A Gothard Jenő Általános Iskolában a volt óvó nénik meglátogatták az elsősöket. A nagycsoportosok mikulás sport rendezvényen vettek részt.

Mindkét iskola leendő első osztályos tanítónői bemutatkoztak a szülőknek, és bemutatták programjaikat az óvodában.

Indokolatlan hiányzás nem jellemző az óvodában. A hiányzások többnyire betegségekből adódtak. Igaz előfordult, hogy orvosi igazolás nélkül hozták a gyermeket óvodába, mivel nem minden szülő viszi el orvoshoz a gyermekét.

Két alkalommal, év elején és év végén volt a szülőknek lehetősége az óvodában gyermeknevelést segítő előadáson részt venni.

Az év folyamán a szülők több alkalommal is betekintheztek a gyermekek óvodai életébe. Részt vehettek több rendezvényünkön, mint például a szüret, a Márton-nap, karácsonykor a betlehemezés, két alkalommal kézműveskedés, stb. Nevelési évünket Juniálissal zárjuk, ahol néhány órát együtt tölthetnek az óvodában a gyermekekkel. Együtt játszhatnak, tevékenykedhetnek velük.

Az esélyegyenlőségi, intézményközi munkaközösség által szervezett programokon részt vettem, ahol hasznos információkhoz jutottam a munkám ellátásához.

A továbbképzésen megszerzett tudást a mindennapokban alkalmazom, kamatoztatom.

Szombathely, 2015. május 31.

Poór Gyuláné
Poór Gyuláné
gyermekvédelmi felelős



Iker Gabriella
óvodavezető